



ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ

VIII СКЛИКАННЯ ЧОТИРНАДЦЯТА СЕСІЯ

РІШЕННЯ

№VIII/14/35

від 18 лютого 2022 року

Про відмову в дозволі на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність

Розглянувши заяву гр. Харченко Л.В. (вх.№460 від 26.01.2022р.), гр. Левицької Н.В. (вх.№440 від 26.01.2022р.), гр. Дідуха В. Р. (вх.№421 від 19.10.2021р.), гр. Мариновському А.Ю. (вх.№7318 від 24.12.2021р.), гр. Познанської Т.І. (вх.№7108 від 13.12.2021р.), гр. Гуцало І.І. (вх.№524 від 28.01.2022р.), гр. Ковальчук М.М. (вх.№77 від 11.01.2022р.), гр.Харченко Л.В. (вх.№716 від 04.02.2022р.), гр.Онищук О.Р. (вх.№13 від 04.01.2022р.), гр. Дзюбик Р.Р. (вх.№7373 від 28.12.2021р.), гр. Дідух В.Р. (вх.№7401 від 29.12.2021р.), гр.Левицької Н.В. (вх.№715 від 04.02.2022р.), гр. Барецького О.О. (вх.№938 від 15.02.2022р.), гр. Добровольського В.С. (вх.№7034 від 08.12.2021р.), гр.Мелих І.М. (вх.№300 від 21.01.2022р.), гр. Косінського С.Р. (вх.№378 від 25.01.2022р.), взявши до уваги пропозиції постійної депутатської комісії з питань регулювання земельних відносин, агропромислового комплексу та охорони природного середовища (протокол №27 від 27.01.2021р., №30 від 15.02.2022р.), керуючись 12, 19, 20, 118,122 Земельного кодексу України, ст. 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, сесія міської ради

ВИРІШИЛА:

1. Відмовити гр. Харченко Ларисі Володимирівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства, площею 2,0000 га, у зв'язку з тим, що на дану земельну ділянку сесією міської ради уже наданий дозвіл на розробляється проекту землеустрою.
2. Відмовити гр. Левицькій Надії Володимирівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства, площею 2,0000 га, у зв'язку з тим, що на дану земельну ділянку сесією міської ради уже наданий дозвіл на розробляється проекту землеустрою.
3. Відмовити гр. Дідуху Василю Романовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства, площею 0,13 га, у зв'язку з невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам законів, прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, генерального плану населеного пункту та іншої містобудівної документації, а саме: дана земельна ділянка відноситься до земель громадського призначення і не може бути надана у власність чи користування.
4. Відмовити гр. Мариновському Андрію Юрійовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для індивідуального садівництва, площею 0,0700 га, у зв'язку з тим, що на дану земельну ділянку сесією міської ради уже наданий дозвіл на розробляється проекту землеустрою.
5. Відмовити гр. Познаській Тетяні Ігорівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства, площею 1,3000 га, у зв'язку з тим, що на дану земельну ділянку сесією міської ради уже наданий дозвіл на розробляється проекту землеустрою.

6. Відмовити гр. Гуцало Ігорю Ільковичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства, площею 2,0000 га, у зв'язку з невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам законів, прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, генерального плану населеного пункту та іншої містобудівної документації, а саме: дана земельна ділянка відноситься до земель громадського призначення - пасовище.

7. Відмовити гр. Ковальчук Марії Мирославівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства, площею 1,9000 га, у зв'язку з невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам законів, прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, генерального плану населеного пункту та іншої містобудівної документації, а саме: дана земельна ділянка відноситься до земель громадського призначення - пасовище.

8. Відмовити гр. Харченко Ларисі Володимирівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства, площею 2,0000 га, у зв'язку з невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам законів, прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, генерального плану населеного пункту та іншої містобудівної документації, а саме: дана земельна ділянка відноситься до земель громадського призначення - пасовище.

9. Відмовити гр. Онищук Олесі Русланівні у наданні дозволу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства, площею 0,7247 га, у зв'язку з невідповідністю місця розташування земельної ділянки вимогам статей 1, 2 та 35 Закону України "Про охорону земель" та ст 164 Земельного Кодексу України так, як зазначене на вкопійованні місце знаходження земельної ділянки не забезпечує раціональної системи землеволодіння і землекористування, що підлягає упорядкуванню відповідно до затвердженої документації із землеустрою, шляхом здійснення інвентаризації земель, що дозволить обґрунтувати та забезпечити досягнення раціонального землекористування.

10. Відмовити Дзюбик Роману Романовичу у наданні дозволу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства, площею 0,6820 га, у зв'язку з невідповідністю місця розташування земельної ділянки вимогам статей 1, 2 та 35 Закону України "Про охорону земель" та ст 164 Земельного Кодексу України так, як зазначене на вкопійованні місце знаходження земельної ділянки не забезпечує раціональної системи землеволодіння і землекористування, що підлягає упорядкуванню відповідно до затвердженої документації із землеустрою, шляхом здійснення інвентаризації земель, що дозволить обґрунтувати та забезпечити досягнення раціонального землекористування.

11. Відмовити Дідух Василю Романовичу у наданні дозволу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства, площею 0,1300 га, у зв'язку з невідповідністю місця розташування земельної ділянки вимогам статей 1, 2 та 35 Закону України "Про охорону земель" та ст 164 Земельного Кодексу України так, як зазначене на вкопійованні місце знаходження земельної ділянки не забезпечує раціональної системи землеволодіння і землекористування, що підлягає упорядкуванню відповідно до затвердженої документації із землеустрою, шляхом здійснення інвентаризації земель, що дозволить обґрунтувати та забезпечити досягнення раціонального землекористування.

12. Відмовити гр. Левицькій Надії Володимирівні у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства, площею 2,0000 га, у зв'язку з невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам законів, прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, генерального плану населеного пункту та іншої містобудівної документації, а саме: дана земельна ділянка відноситься до земель громадського призначення - пасовище.

13. Відмовити гр. Барецькому Олександрю Олександровичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства, площею 2,0000 га, у зв'язку з невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам законів, прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, генерального плану населеного пункту та іншої містобудівної документації, а саме: дана земельна ділянка перебуває на праві постійного користування Фермерського господарства.

14. Відмовити гр. Добровольському Віталію Станіславовичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства, площею 2,0000 га, у зв'язку з невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам законів, прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, генерального плану населеного пункту та іншої містобудівної документації, а саме: дана земельна ділянка перебуває на праві постійного користування Фермерського господарства.
15. Відмовити гр. Мелих Івану Михайловичу у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства, площею 1,9000 га, у зв'язку з тим, що на дану земельну ділянку сесією міської ради уже наданий дозвіл на розробляється проекту землеустрою.
17. Відмовити гр. Косінському Сергію Романовичу у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд площею 0,1291 га. у зв'язку з невідповідністю місця розташування об'єкта вимогам законів, прийнятих відповідно до них нормативно-правових актів, генерального плану населеного пункту та іншої містобудівної документації, а саме: дана земельна ділянка перебуває в водоохоронній зоні і не може бути передана у власність для містобудівних потреб.
18. Виконання даного рішення можливе лише з дотриманням норм чинного законодавства.

Збаразький міський голова

Р. С. ПОЛКРОВСЬКИЙ